
  Serie B
 Actos de Control

  N.º 210

30 de septiembre de 2010

VII  LEGISLATURA

SUMARIO

PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

7L/PNLP-0197-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el
Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja a la elabora-
ción y presentación en la Cámara autonómica del Proyecto de Ley
de Creación del Tribunal de Cuentas de La Rioja. Juan Francisco
Martínez-Aldama Sáenz - Grupo Parlamentario Socialista. 6321

7L/PNLP-0209-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el
Gobierno de La Rioja financie al 100% la construcción de un nue-
vo colegio público en Arnedo que sustituya al actual colegio públi-
co La Estación. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz - Grupo
Parlamentario Socialista. 6321

INTERPELACIONES

7L/INTE-0073-. Interpelación relativa a la política general del Go-
bierno de La Rioja en materia de infraestructuras viarias de ámbito
autonómico. Francisco Javier Rodríguez Peña - Grupo Parlamenta-
rio Socialista. 6321

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

7L/POP-0585-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si
cree el Gobierno de La Rioja que la apertura de unas piscinas en la
población de Enciso se corresponde con el tan anunciado parque
científico de paleoaventura "El Barranco Perdido", motor de turis-
mo y de investigación en nuestra Comunidad. María Inmaculada
García Serón - Grupo Parlamentario Socialista. 6322

7L/POP-0586-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a
cuándo se tiene prevista la apertura real del parque de paleoaventu-
ra "El Barranco Perdido", teniendo en cuenta que no se han cumpli-

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

Logroño, 30 de septiembre de 2010. Serie B. Número 210 / Depósito Legal: LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329



Página 6320 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 210
30 de septiembre de 2010

do las diferentes fechas hasta ahora anunciadas por el Gobierno de La
Rioja. María Inmaculada García Serón - Grupo Parlamentario Socia-
lista. 6322

7L/POP-0587-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué
nueva valoración le merece al Gobierno de La Rioja la campaña tu-
rística "Un año sabático en la tierra con nombre de vino" una vez
transcurrido el verano y con toda la polémica suscitada por el concur-
so. María Inmaculada García Serón - Grupo Parlamentario Socialista. 6323

7L/POP-0588-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree
realmente el Gobierno de La Rioja que es correcto y serio gastarse un
millón de euros de todos los riojanos en un concurso en vez de desti-
nar el dinero público a otros fines más necesarios. María Inmaculada
García Serón - Grupo Parlamentario Socialista. 6323



Serie B / Número 210 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 6321
30 de septiembre de 2010

PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 28 de septiembre de 2010, ha
adoptado sobre el asunto de referencia el acuerdo
que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PNLP-0197 - 0708257-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

3.1. Proposición no de Ley en Pleno relativa a
que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de
La Rioja a la elaboración y presentación en la Cá-
mara autonómica del Proyecto de Ley de Creación
del Tribunal de Cuentas de La Rioja.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia, quedó
rechazada por 12 votos a favor, 16 en contra y 2 absten-
ciones, de lo que se da publicidad en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 septiembre de 2010. El Presidente: Jo-
sé Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 28 de septiembre de 2010, ha
adoptado sobre el asunto de referencia el acuerdo
que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PNLP-0209 - 0708485-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

3.2. Proposición no de Ley en Pleno relativa a
que el Gobierno de La Rioja financie al 100% la
construcción de un nuevo colegio público en Arnedo
que sustituya al actual colegio público La Estación.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia, quedó
rechazada por 14 votos a favor y 17 en contra, de lo que
se da publicidad en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 septiembre de 2010. El Presidente: Jo-
sé Ignacio Ceniceros González.

INTERPELACIONES

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 28 de septiembre de 2010, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in-
dica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/INTE-0073 - 0707183-.

Autor: Francisco Javier Rodríguez Peña - Grupo
Parlamentario Socialista.
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2.1. Interpelación relativa a la política general
del Gobierno de La Rioja en materia de infraestruc-
turas viarias de ámbito autonómico.

ACUERDO:

Debatida la iniciativa de referencia, se da publicidad
de su sustanciación.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 septiembre de 2010. El Presidente: Jo-
sé Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 28 de septiembre de 2010, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0585 - 0708994-.

Autor: María Inmaculada García Serón - Grupo
Parlamentario Socialista.

1.1. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa
a si cree el Gobierno de La Rioja que la apertura de
unas piscinas en la población de Enciso se correspon-
de con el tan anunciado parque científico de paleoa-
ventura "El Barranco Perdido", motor de turismo y
de investigación en nuestra Comunidad.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión

plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de septiembre de 2010. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 28 de septiembre de 2010, ha
adoptado sobre el asunto de referencia el acuerdo
que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0586 - 0708995-.

Autor: María Inmaculada García Serón - Grupo
Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa
a cuándo se tiene prevista la apertura real del parque
de paleoaventura "El Barranco Perdido", teniendo
en cuenta que no se han cumplido las diferentes fe-
chas hasta ahora anunciadas por el Gobierno de La
Rioja.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 29 de septiembre de 2010. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 28 de septiembre de 2010, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0587 - 0708996-.

Autor: María Inmaculada García Serón - Grupo
Parlamentario Socialista.

1.3. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa
a qué nueva valoración le merece al Gobierno de La
Rioja la campaña turística "Un año sabático en la
tierra con nombre de vino" una vez transcurrido el
verano y con toda la polémica suscitada por el con-
curso.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de septiembre de 2010. El Presidente:

José Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 28 de septiembre de 2010, ha
adoptado sobre el asunto de referencia el acuerdo
que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0588 - 0708997-.

Autor: María Inmaculada García Serón - Grupo
Parlamentario Socialista.

1.4. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa
a si cree realmente el Gobierno de La Rioja que es
correcto y serio gastarse un millón de euros de todos
los riojanos en un concurso en vez de destinar el dine-
ro público a otros fines más necesarios.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de septiembre de 2010. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González.
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